

प्रेस विज्ञप्ति

स्वच्छता पर एक कदम और बढ़ा एनसीएल का कारवां

नॉर्दर्न कोलफील्ड्स लिमिटेड (एनसीएल) में चल रहे स्वच्छता पखवाड़े में शनिवार को कई कार्यक्रम आयोजित किए गए। कंपनी के सभी क्षेत्रों एवं इकाइयों ने स्वच्छता के संकल्प को नए सिरे से आगे बढ़ाया।

खड़िया क्षेत्र द्वारा शक्ति नगर बस स्टैंड में निर्मित कराए सुलभ शौचालय कॉम्प्लेक्स का उद्घाटन क्षेत्रीय महाप्रबंधक श्री ए.एन. पांडेय द्वारा किया गया। साथ ही, डीएवी स्कूल खड़िया में पोस्टर बनाने की प्रतियोगिता कराई गई और खड़िया टाउनशिप की सफाई की गई।

निगाही क्षेत्र द्वारा स्थानीय नंदगांव में मेडिकल कैंप लगाया गया, जिसमें डॉक्टरों की टीम द्वारा ग्रामीणों को स्वच्छता से बेहतर स्वास्थ्य प्राप्त करने के गुर बताए गए। कैंप में 125 ग्रामीणों की स्वास्थ्य जांच कर उन्हें निःशुल्क दवाएं भी दी गईं तथा ग्रामीणों के बीच हैंडवॉश भी वितरित किए गए।

जयंत क्षेत्र में महाप्रबंधक श्री अजीत कुमार चौधरी के नेतृत्व में जयंत अतिथि गृह में पौधारोपण किया गया तथा जयंत के कर्मचारियों व स्थानीय लोगों को पौधे वितरित किए गए ताकि वे अपने-अपने आवासों में पौधारोपण कर सकें। साथ ही, टीम जयंत द्वारा आवासीय परिसर में डस्टबिन एवं नालों की सफाई की गई और कचरों का निपटारा किया गया।

अमलोरी क्षेत्र ने शासकीय प्राथमिक विद्यालय अमझर में स्वच्छता वार्तालाप का आयोजन किया, जिसके तहत स्लोगन, निबंध एवं भाषण प्रतियोगिता आयोजित की गई।

दुधीचुआ क्षेत्र द्वारा सेक्टर बी एवं सी कॉलोनी में लगे डस्टबिन की सफाई कर कचरे का निपटा किया गया तथा डीएवी स्कूल दुधीचुआ में निबंध प्रतियोगिता आयोजित कराई गई।

बीना क्षेत्र द्वारा स्थानीय स्कूलों और दुकानों में डस्टबिन वितरित किए गए। स्वच्छता की थीम पर स्कूली बच्चों की निबंध प्रतियोगिता आयोजित कराई गई, जिसमें डीएवी स्कूल बीना

एवं बीना इंटरमीडिएट कॉलेज के बच्चों ने हिस्सा लिया। बीना आवासीय परिसर की साफ-सफाई भी की गई।

ब्लॉक बी में परियोजना अधिकारी श्री संजय खरे के नेतृत्व में कॉलोनी परिसर में 100 पौधे लगाए गए। ककरी क्षेत्र द्वारा शनिवार को विशाल स्वच्छता जागरूकता रैली निकाली गई, जिसे क्षेत्रीय महाप्रबंधक श्री एल.पी. गोडसे ने झंडी दिखाकर रवाना किया। इस रैली ने स्थानीय इलाके में लोगों को स्वच्छता के प्रति जागरूक किया।

केंद्रीय कर्मशाला (सीडब्ल्यूएस) की टीम द्वारा शासकीय प्राथमिक पाठशाला, गर्दा, एम.जी.ओ. स्कूल तथा केंद्रीय विद्यालय, सीडब्ल्यूएस में शिक्षकों एवं विद्यार्थियों को स्वच्छता की शपथ दिलाई गई और साफ-सफाई की अहमियत पर प्रकाश डाला गया। टीम ने इन स्कूलों में साफ-सफाई की और 100 पौधे भी लगाए। शासकीय प्राथमिक पाठशाला, गर्दा में बच्चों के बीच स्वच्छता की थीम पर चित्रकला एवं निबंध प्रतियोगिता भी आयोजित कराई गई।

कृष्णशिला क्षेत्र की टीम ने टाइम ऑफिस, कैंटीन, रीजनल स्टोर, ईएंडएम वर्कशॉप एवं डंपर सेक्शन स्वच्छता विषय पर जनसंवाद का आयोजन किया। इसके बाद मिसरा गांव के सड़क की सफाई की गई तथा प्राथमिक विद्यालय, कोहरौलिया के खेल मैदान एवं माध्यमिक विद्यालय, कोहरौल के खेल मैदान की सफाई का कार्य भी जारी रखा गया। ऑफिस में [स्वच्छ भारत, स्वस्थ भारत] विषय पर निबंध प्रतियोगिता का आयोजन भी किया गया।

जनसम्पर्क अधिकारी